

adó akarom bemutatni, azt a típust, amelyet Tarján társadalmához hasonló városok fejlesztése és idomsítása önmaguknak. Ezen a világon mindent a körülmények alakítanak. Ha a szabály a vidéki újságíródalomra is a vidéki köznevelésben nincs meg az a kritikai önállóság, mely a megítélendő produktumok értéke szerint venné tudomásul. Innen az a tanácsatlanság, mely képtelenség teszi az értékmegállapításra és a vidéki újságírók számára a pusztába bungeo szó örök tevényt rajzolja meg. Édes istenem, hiszen majd minden vezércikk végére odalírásszerűen a gondolat-remény nem hánytam borodó a tóra. Ha a feladás a vidéki sajnálómunkának hátrán a jelgája is lehetne. Találékon fejlesz ki sorokat, a semmibe vesesés, a lemondás, az ajkbiggyesztesést mely a köznevelés vezetői tájra oki.

Kétféle kritika van. Elismerő és gúncosító. Tán mondanom se kell, hogy az utóbbi könnyebb. Következésképpen a vidék is van a fajta kritikai gyakorlatja. És mert a semmiféle jóvá szelvény produktumoknál az abszolút értékhez való viszonyai nem ismeri az a körülmény mindegy csakugyanzatosan is a lemondás máimára hajlítja a viaszt. Amit a vidéki kritikálér is, az mind édes szalmacséplés, ártatlan léta, lapotlósok, nevetésben utópia, miket át nem látva az ember, így elcsúszdik rólok a publikumra mine és ha az ezame, melyet felvetünk természetekük litikon találunk is, azai elártnál elvadások sőt dandra az ezame áltérvelésüknek, ottane foglások állást, mert csak nem csokelkednek egy köznevelés irányítás utasításra szerint. És szegény volna. Újja, helyen szegény!

Hat azért álltam én ki a sorból. És most meszeiről egykedvű mosollyal tekintek vissza tudomásul minden kis kálváriára, levonva belőle az a gondolat igazságos, sem a vidéki élet termékekhez az egy terroremmel jeltől. Faj az az igazság, nem is osztó jól leírni. De most már mindegy. Jöddre megint halgatni fogok.

A leányegyesületi tevestély.

A művelődésünk csak egy kisse is terjedés köznevelés irányára áramlani fogja olvasni pár soroti bevezetőmet a „Salgótarjáni Leányegyesület” szombati esti tevestélyének nagy sikeréről. És annak, az igazán egy

halkarom neki nem moni volna egy szövegtel megakartt körölnak. A rövidbelet természetesen a filigranos rongga hálkter meg csokélyosságban hirta, amennyiben a háker úm-pája előfordít, a szepes kocsi kocassa pedig jühében asterával majdnem szememet ártotta ki. A második emítőre méltó momentum pedig a Vadász szálta előtti vasuti átjárás történt, tudniillik a lovak, a kocsi előlérdése, mely a kocsiat is magában foglalta, sikereben áthaladt a sorompón, csak a kocsi azon részre, melyben én, bafeledten a viszontitárs pillanatára gondolva álltam meg a sorompón belül leledett, egy Mirvetésben alapuló sem-hálomság folyton a sorompó védőszárnya, féllelmetes gyorsasággal leereszkedett és ott vahemencsával ártotta le talpomat és talp-donomat nem képerő árturátmat, hogy a két vigan repülő tárgy a Bioscop Royal peoztáráig meg sem állott.

Több balasatem nem volt, szerencsésen árteterem a portámra.

Isten vele kedves Szerkesztő ur, a jövő ártérődevényben ismét találkoznunk, de akkor az ura fogja helyettesíteni.

lapjának 84 olvasónőjét.

anyagot mint értékelni tekintetben nagy sikernek, azt hiszem, kétféle haszna is létezik.

Az egyik, hogy akik eddig intelligensek voltak abban, hogy feltegyék az ügyesfajta egyesületnek fontosságát, mint egy bizonyítva látván feltegyék helyességét, továbbra is szívvel lélekkel híveik lesznek az egyesületnek és helyeselni fogják további lépéseit is; a másik, hogy akik általában lelkifurcsultak szembe nem vették a lányok igyekezetét, akik az egyesület minden lépését gúncosul fogadták, habotával kísérték, akik minden erőjükkel mindegy a szótban bajkálva igyekeztek az est sikerét megakadályozni, be fogják látni, hogy tévedtek, amióda előre jövedőlték a leányegyesület működését illetően, amióda már jó előre meghuszták a lélek-haragot feletta és a következő tevestélyen is meg fognak jelenni. A jeg tehát megírtott, a közönség joga elolvast, hogy helyet adjon a sikernek, a lelkesedésnek, amellyel a köznevelés az estét, annak rendezését fogadta.

A köznevelés érdeklődéseja lelkes taps, amely minden szöve után felhangzott, a megjelentek nagy száma mutatja, hogy milyen nagy becsülettel az ilyen fajta kedélyes összejövöletet. A rendezők, az ezame megpendítők, akiket lapunk most számában fogunk nevezni, „nagy” oknak, elnyerték boldogságuk nagy jutalmát a köznevelés irántlan és nagy tel-szében.

Az est programjára előtérre ismét kös-bőllyel kényeztetők előhozakodtak azok, akik aköz feltekerők, akár társadalmi szempontok miatt nem jelentek meg az estélyen, bizony csak eszálhatják. Mert úgy szavalt, mint ahogy Lévy Géza szavalt, nemhogy a mi köznevelésünk de meg egy kisse ártóbb és több szavaltat halló köznevelés sem hallott Kós Józsefnek „A rab szövegy” című költeményét szavalta, tehát mindenki tökéletesen. A költeményben kifejezőre jutó nek föle hangok, a szerelmében csokított és gyilkosok lett „rab szövegy” ártalmat, gyótródeket, lelkiállapotát gyönyörűen tolmáczolta. A köznevelés lapunkra Farkas Imrénének egy kedves ajánlást szavalt a szövegtel nagyon kedvesen.

Esketésén Részke lépelt először a pódi-umra és felolvasta „Három kérdés” című és saját szerelményhöz ártékeztet. Az ártóbbi vasit 3 problémára fejtegetését a köznevelés élénk érdeklődéssel kísérté és a felhangzó taps az értékesen kiedli a szövegtelnek is szólott, meg annak a körülménynek, hogy fiatal lány Hétére komoly problémákkal foglalkoztak.

Keszler Sóska Farkas Imre „Egy level-című monológját edta elő ártórtán. Kifejedően alakította a szerelmes levelet várá és a helyett iskolás lányok számára való cipők árjegyré-két kapó bakka szerelmét.

És hogy az est még jobban sikerüljön, előtti Hosszú Arpad, akinek lehetőségét azt hiszem, hogy nem kell a tarjáni köznevelésnek bemutatnom. Andor Gyula „Dalsi”-bél adott elő néhány nagyon szép dologot. Köznevelésünk természetesen örövedett e nagyon kedves és kellemes viszontitársunk.

Hajnalg Jászó kedélyes tánc következett a műsor után és a táncot kedvelő ifjúság nagy számmal bódott a tánc istenének. A négyest most egy 30 pár táncolta.

Egy leány.

A miről suttognak . . .

Kedélyes volt, természetesen sikerült, hangzik a mindent megmagyarázó itélet a leányegyesület szombati estélyéről. Sokan azt mondják, azért volt az estély kedélyes, mert úgy tánt fel, mintha azt egy család rendezte volna és az ember privát helyeken feztelen-nebből mosog, mint amugy. Mások pedig azt mondják, hogy azért volt oly fényes a siker, miután a kékvérű arisztokrata szentri társadalmos távolmaradásával tántetett. Hiszen szép, szép az óókra való hivatkodás és a csörgedező kékvér, de telazik tudni kérem a vereckei szövegy oly szép volt, hogy mindannyian Arpad apánkkal egyazerre nem jö-beltünk be, és így a szövegy szép volta az oka, hogy valamennyien nem tudjuk család-fánkat szövegyarabonólóg visszazármartatni és valahol máshol az országba jönni.

Kölszben nincsen okunk keszregni, mert ki az estélyen volt, az jól mutatott, és most ártórtán, hogy mivel fog az egyesület agilis vezetősége megtelepi és elénkállni. Mert az eléri akkor után egészen bizonyos, hogy újra fog valamit csokelkedni, mert mi tárté-tagadás nemcsak az egyesület, hanem egyes személyek is mesében bódítottak. Innen tá-madt az a nem épen elvetendő ezame, hogy ily estélyek alkalmával a leányegyesület mel-lékfoglalásokat is ártórtan. Nemcsak tagokat bódítana, hanem a saját egész életükre ki-ható kis egyekben is lépéseket (nem tárté-ponokat értek) kezdeményezhetnének. Nöde és nem csak kátétagba. A hódítást teljesen a lányokra bízom, amár szövegyneknek nehéz a helyzetük, mert sok az eskimó és kevés a foka és előrére is 20 krajcár egy kilo ko-nyak. Vannak azonban, kik egy gondolkod-nak, hogy egy szép leány, nemcsak egy kilo kenyerezet, de egy szövegydumagyabell vasuti jegyet is megér. Lehet, hogy azoknak is i-gazuk van!

A hódításokról elmélkedve, szembe ju-tott az a sok szép fiatal szövegy (ne meg-hog is) kik az estélyen ott voltak és erde-koskurrentiát csokáltak a lányoknak. De a fiatal emberek fejét is megzavarták, mert nem, egy kiáltott föl, hogy „melyiket szeressen-melyiket szeressen”. Az erősebb dögája és lába fiatal emberek nem igen vilogattak, de egy közismert, ártórtanoss tisztelt, élénk temperamentumos fiatalember nagyon erősen belendzett egy szép barna szövegy még szebb szemébe és — sem is csoda — nagyon meg-remegedett tőle. A most nyeltek azonban azt mondják, hogy nem a szép szemek résszö-gitették meg a fiatal, de egyébként jókedélyű barátunkat.

Figyelő.

Hírek.

Jöttkönyvság. A hányzármatati iskolá-ban f. hó 1-én szövegtel é. a szép ösnevelő folyt le. 180 többnyire árva, szövegyt gyermekot láttak el a szövegtel től ruhával, mindegyiket tőrtől talpig felruházva. A ne-mes telt ösmagát dícsér) a a társulat mu-káskai csak hálvál gondolhatnak úgy az igazságtalosságra, mint a tártórtétre, kik így gondjukat viselik szövegyt árvalkunk. Ugyan-csak f. hó 3-án látott el a József Ártaltár-maság 80 szövegyt iskolás gyermeket a szö-vegtel től ruhával. A ruhakiosztás a nyilván-osság kizárásával az iskolában történt. —

Örömmel jelentjük, hogy mult heti felzárkóztatásunknak a szegény gyermekek felruházását illetőleg meg volt kelendő eredménye. Ugyanis sikerült meg nyolc szegény gyermeket teli ruhával ellátni, mi a már mult számadokban említett Szikszay János, Benman Adólf és Rosenberg Ignácus kivál Krajosovics Gyula Ilóth József, Laufer Testvérek, Adám Endre, Horbás József és Kovács Márton arának köszönhető. Kik szívesen voltak a szegény gyermekek felruházását vállalni. Így sikerült Tarjánban a télen majd 300 gyermeknek lehetővé tenni, hogy az iskolát látogassa, de sajnos még sok a szegény támogatásra szoruló gyermek. Társadalmunkra hárul a feladat, hogy még ezek is támogatásban részesüljenek. Lépjenek minél többen a József Áztaltársaság tagjai közé, a 3 korona évi díj csakúgy és mégis, hány szegény gyermek áldása kiséri. —

Mulatság. A „József Áztaltársaság” választmányja f. hó 2-án tartott gyűlésében elhatározta, hogy szept. 10-én január 8-án táncmulatságot rendez. A mulatság főrendezője dr. Pollatsék Armin.

Járvány. Imélt fel-fel bukkan közvilágunkban a kanyaró járvány. A polgári leányiskolában is f. hó 6-tól észlelték a tanítás a járvány miatt. Nem ugyan az iskola növendékei közt van a járvány, de az iskolában lakó takarítónő gyermekei fokozottan kanyaróban a az iskola beáratása csak óvintézkedés.

Gyűlés. A Polgári Kör választmánya f. hó 6-án este tartotta választmányi gyűlését a kör helyiségében dr. Pollatsék Armin előzete alatt.

Elsők átvétele a megjelent tagoktól a gyűlést megnyitja. A mult gyűlés jegyzőkönyve felolvastatik s hitelesített. A választmány tárgyalás alá veszi a képviselőtestületnek f. hó 7-án tartandó gyűlésének napirendjét, melynek fontosabb tárgya) közül megemlíthetjük az állami iskolák pótközfelügyeletét, mely körülbelül 10000 koronát tesz ki. Az előjárás indítványozza a képviselőtestületnek, hogy a község a terhet nem vállalhatja, mert különben a költséveit 200000 koronát simortöréssel nem tudná. A választmány ezt (ismételt) veszi. A mi az óvodák államoztatását illeti, a választmány kimondja, hogy a község az óvodák államoztatásához csak 33%, pótdávval járulhat, legföljebb átadhassa az államszék a községi költségvetésből óvodák. Az óvodák építésére a község belfel nem lehet. Az új községi szabályrendelet értelmében a következő államszervezetek: egy községi ügyész, két bába-asszonyi állás és egy rendőrfőnöki állás.

Szilárdy Ödön és a bányatársulat kéri a tanácsot a pótdáv visszafizetésére. A választmány által a mult gyűlésen a cétra kiküldött bizottság nevében jelent dr. Pollatsék Armin előző, hogy a bizottság az előző költségvetésüket átírta s egy találat, hogy 1904—5 évből a költségvetés helytelen összeállításán által 10000 korona került a pótdávba s így a folyamodó felek kérdés tárgyalan.

A fertőtlenítő tanfolyamra egy községi alkalmazott, rendőr lesz kiküldve. Ezen költség nem terheli a községet.

A régi járványkórházról a dígtérőn gyepmestari lak lesz építve.

Az ügygyar eddig addigmentes volt, de a község terheitől önként 400 koronával járult. Ez évből már előfordult s így az ez

évből előfordult 200 korona pótdávja javára iratik.

A József Áztaltársaság ez évből is 200 koronát kap.

Tóth Gyula bíró indítványát, hogy a község hat legforgalmasabb pontján a m. a. posta előtt, Erzsébet-téren, piacban, szónaktéren, vármegyében és a országai befordulónál vilámpók állíttassanak a választmány elfogadja. Beműljk, hogy a képviselőtestület is belátja, hogy végre is az ideje a előzőleg-ből kibújni s nem fogadja el a választmány bizottság elnökeleményét.

A mult gyűlés által kiküldött vizalmi bizottság jelent, hogy az javaslja a választmányt, hogy 1910. január 20-án nagyobb számban táncmulatságot rendezessenek. Haléltéje: szendelyjegy 2 kor., csokoládéjegy 3

Javasolja egyetttel, hogy a Polgári Kör betennék egyszer táncmulatságokat rendezzen. S pedig minden páros szórakozó táncmulatságot, minden pártján szórakozó felvételje. Az első táncmulatság, melynek címe is lesz, már f. hó 8-án este lesz megtartva. A választmány ezen indítványt elfogadja. Örömmel üdvözljk a választmány nem elhatározását, mert valóban itt az ideje, hogy a Polgári Kör nyújtsa is tagjainak szívesen, a kör tagjai kérijk, hogy mind önkéntesen látogassák ezen estélyeket, mert így valóban kiállításunk van, hogy községünk (Ázaltársaság) végre lesz egy szép találkozóhelye s reméljk, hogy ezáltal községünk is fellendül. Az estélyek kezdődje f. hó 8-án, 10-én, 20-án és 28-án.

A mulatságok vizalmi bizottsága maga a választmány

Baleset. A községben koronától ment vonat már sok helyt okozott és még rendszerbe megy, hogy a szociálisok nem mindennapiak. Márta Sándorné assz. Márta Mária 37 éves gyám leánya f. hó 6-án 3 órákor este az akart menni a nagyvati átjárónál, és elcsúszott s a szociális ment 6000 ez adlyom mentőny a bal lábát törte. Két órét ott a Ázaltárság, azt a hatóság fogja elvinni.

Szerkesztői Értesítések.

Bakka. Ennek igazán egyetért s módja. Egy darab papír meg teli vagy csomaga kell hozni, gondolat a legrosszabb. Egyik emberrel egy érdekl, hogy a ritmet, a mátkával, hog a ritmet csinálja meg előbb. A 66 az a modern szerkesztés, hogy a sor legyen kis, a sor közben pedig nagy helyt használjon so meg hogy ne legyenek megérteni. Különböz tapasztalja meg személetesen.

S. M. Holyben. Ön igazán a gyűlésen! A városkörtől felstagnált szívdobot mért sem eszélte hár gondolatával?

Egy türelmetlen. Tessék várni! M már ártathatósba léptünk az Urstennel a jégpálya ügyében, s ott azt a felvilágosítást nyerték, hogy a közbeszött esküdték miatt elmaradt. Szai eskünek kell előbb lenni, hogy aztán legyen minék megfogyni.

Egy előzető sa. Hogy miért szörpözött fe. a mátkán számban — kérdezi ön. Mert nem volt más dolga és kéztrata. — feleljk mi.

Március 15. Nagyon kíváncsók alkalmi vorokt de még korán van arról tárgyalni. S különben is abból, hogy azt a rossz időt, meg a nemzeti kormányt elszervezi a hazs, ne következtesse Ön azt, hogy ezt a rossz verset is elfogja szörvénni. Nem! Mert Salgótarjánban a „Salgótarján és Vidéke” szerkesztősége vigyaz a hazra.

1255/1909. végrb. az.

Árverési hirdetmény.

Aláírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a bpesti keresk. és víó kir. (Országos) banknek 1908 évi 15871 számú végzése következtében Dr. Witt Zoltán bpesti ügyvéd által képviselt belvárosi bank 71. jávára 340 kor. jár. erejéig, 1909 évi március hó 31. a. fogantatott kielgítési végrehajtás utján le és felb foglalt következő ingóságok, a m. szarvasmarhák lovak nyilvános árverésen eladotnak

Mely árverésnek a starjáni kir. járásbírósg 1909. évi V. 68/5 számú végzése folytán 326 kor 9 fill. tőkekövetelés, és 35 kor. 49 fill. hitelretek költészek erejéig Samszonházs vltást. ezenvedett 83 az a levő lakasan leendő megtartására 1909 december hó 22-ik d. u. 3 órája határidővel kitűztetik és ahhoz a veopi szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatauk meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében közpénzhaszná mellett a legelőbbet igénynek szíveség esetén becsúron alul is elfogtak adotni.

Kelt Salgótarján 1909 évi nov. hó 29 a
Krudý Dezsó kir. bír. végrehajtó.

1284/1909. végrb. az.

Árverési hirdetmény.

Aláírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a starjáni kir. járásbírósgnak 1909. évi Hp 191 az. végzése következtében dr. Max Bernhard vicsi ügyvéd által képviselt Pollák Adólf jávára 50 kor. s jár. erejéig 1908 évi október hó 13. a fogantatott kielgítési végrehajtás utján le és felb foglalt 2056 koronára becsült következő ingóságok a m. árak nyilvános árverésen eladotnak

Mely árverésnek a starjáni kir. járásbírósg 1909. évi V 791/2 számú végzése folytán 50 kor. tőkekövetelés, ennek 1909 évi szept. hó 21. napjától járó 6%, kamatai 1/2%, váltódíj és még összesen 50 kor. 26 fillérben bírósgk má megállapított költségek erejéig Salgótarjánban vltást ezenvedettnek a jászterén levő üzletében leendő megtartására 1909. évi december hó 22-ik napjának d. e. 10 órája határidővel kitűztetik és ahhoz a veopi szándékozók ezenel oly meg jegyzéssel hivatauk meg, hogy az érintett ingóságok 1881. évi LX. t. c. 107. és 108 §-a értelmében közpénz haszná mellett a legelőbbet igénynek szíveség esetén becsúron alul is elfogtak adotni.

Salgótarján, 1909. évi nov. hó 29-án.
Krudý, kir. bír. végrehajtó.

Tejeladás.

1910. január 1-ével eladásra kerül a karancsaljai tejgazdaságban az egész tejterményiség egy évi szerződésre.

Cím: Bolla Géza, Salgótarján
Füstafák 7.

6155/1909. évi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A starjáni kir. bíróság mint lévi. hatóság közli, hogy a kir. kincstár végrehajtalonát Hegedűs Agoston végrehajtást szándékol sőt 101 korona 88 fillér tőkekövetés a csatlakoztatott kimondott lomocsi Takaréka és Hitelbank javára 1600 korona s jár. osv. Schönberg Abrahaméjávára 2110 korona és jár. osv. Hegedűs János javára 140 korona és jár. osv. Rosenbergs József javára 150 korona és jár. erejéig végrehajtást végrehajtás követelését kielégítési végrehajtás ügyében a gyarmati kir. törvényszék és a salgótarjáni kir. bíróság területén fellelő a karancsapályaival s. az. útképen A. E. 5-12 sorok. 34. 86. 144. 146. 148. 149. 145. és 149. haza. ingatlanokból Hegedűs Agoston jutalékára 738 koronában eszenel megállapított kikérelési árban az Árverési úrendet és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1910 évi január hó 25. napján délelőtti 10 órakor Karancsapálya község házban megteremtendő nyilvános árverésben a megállapított kikérelési árban alul le adatnak fog. de nem a kikérelési az. kétharmadán alul.

Árverési szándékokról kivéve az 1908. évi XLII. sz. 21. §-ban rendelkezett tartozások az ingatlanok becsülésnek 10%, az vagyis 73 K. 80 f. hánytöréssel, vagy az 1901. LX. t. c. 49. §-ában jelölt árbehajrással számított és az 1901. évi november hó 1. napján 233 sz. a. kélt igazságügyminiszteri rendelet 4 §-ában kifejtett szabályok szerinti árak alapján a kikérelési árakhoz lehetni, vagy az 1901. XL. t. c. 170 §-a értelmében a hánytörésnek a törvényben előírt mértékétől kiváltott szabály szerinti mértékű árszámítás. A vevő kivéve a fentebb megnevezettéket, tartozásokat a hánytörést az 1908. évi XLII. t. c. 28. §-ához képest kizárhatni.

Salgótarján, 1909. évi október hó 19. napján a kir. járásbíróság mint lévi. hatóság.
Bakos, kir. albiró

1289/1909. végrh. szám

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében eszenel közhírré teszi, hogy a budapesti keresk. és vid. kir. törvényszéknek 1909. évi 56745 számú végzése következtében Dr. Hajdu Viktor pesti ügyvéd által képviselt általános bank Rt. javára 900 kor. ban s jár. erejéig 1909. évi május hó 25. n. fogantatott kielégítési végrehajtás útján le foglalt 2100 kor. becsült követelés ingóságok a m. lovak óráról telemek. nyilvános árverésben kiadotnak.

Mely árverésben a starjáni kir. járásbíróság 1909. évi V. 4124 számú végzése folytán 900 kor. tőkekövetés csak 1909. évi márcs. hó 15. napjától járó 6 „⁰ kamattal „⁰ váltódti és eddig összesen 139 kor. 86 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig. Szembenben vltási szorodottak 83 sz. alul levő házában lecsúsz megteremtésre 1909. évi december hó 21-ik napjának d. n. 3 órája határidőre kiadotnak és ahhoz a reál. szándékosok eszenel-oly megjelölés-hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 102. és 108. §-ai értelmében kizárhatatlanok mellett a legtöbbet igényelők számköz. esetén becsülés alul le el fognak adatni.

Kelt Salgótarján 1909. évi nov. hó 20. Krudy kir. bír. végrehajtó.

1281/1909. végrh. szám

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében eszenel közhírré teszi, hogy a budapesti V. kir. törvényszéknek 1906. évi Sp. I. 11917/4 számú végzése következtében Dr. Bárdos S. Gézaul bpesti ügyvéd által képviselt Ausfrecht és Goldschmidt javára 75 K. 48 fillér s jár. erejéig 1907. évi nov. hó 29. n. fogantatott biztosítási végrehajtás útján le foglalt és 632 kor. becsült követelés ingóságok a m. szobabudatorok nyilvános árverésben kiadotnak.

Mely árverésnek a starjáni kir. járásbíróság 1909. évi V. 6/9 számú végzése folytán 75 kor. 48 fillér tőkekövetés ennek 1909. évi december hó 1. napjától járó 3 „⁰ kamattal eszenel összesen 50 kor. 64 „⁰ fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Salgótarjánban vltási szorodottak a karancsapálya uton levő lekásán lecsúsz megteremtésre 1909. évi december hó 21-ik napjának d. n. 3 órája határidőre kiadotnak és ahhoz a reál. szándékosok eszenel-oly megjelölés-hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 102. és 108. §-ai értelmében kizárhatatlanok mellett a legtöbbet igényelők számköz. esetén becsülés alul le el fognak adatni.

Kelt Salgótarján 1909. évi nov. hó 20. Krudy kir. bír. végrehajtó.

Hirdetések felvételnek a Kiadóhivatalban.

A legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándékok
névjegyek —
levélpapírok
jutányos árban kaphatók a B O R O S nyomdában.